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2015年4月高等教育自学考试

中小企业管理试卷

(课程代码00948)

一、单项选择题(本大题共20小题。每小题l分，共20分)

的相应代码涂黑。未涂、错涂或多涂均无分o

1．认为管理就是通过他人的努力来达到目标的学者是

A.法约尔

B.韦伯

C.西蒙

D.美国管理协会

2．管理对象的核心是

A.物资

B.人员

C.时间

D.信息

3．巴纳德是属于

A.社会系统学派

B.管理过程学派

C.决策理论学派

D.数理学派

4．在盈亏平衡法中Q指的是

A.固定成本

B.盈亏平衡点的产量

C.产品价格

D.变动成本

5．逆向思维属于[最新年份咨询qq593777558]
A.发散型思维

B.收束型思维

C.灵感思维

D.综合思维

6．对所处理的问题一次性敲定处理的方法属于

A.不确定型决策

B.动态决策

C.静态决策

D.风险型决策

7．最早和最简单的组织形式是

A.扁平化组织

B.直线制

C.矩阵制

D.职能制

8．麦当劳对新招进的员工进行非常严格的培训，这种方式属于

A.在岗辅导

B.集中培训

C.岗位练兵

D.上岗培训

9．反映干部的水平、能力和责任，对不同职位的管理者进行区分的工资形式是

A.职务工资[[微信公众号：ikaoti]
B.技能工资

C.岗位工资[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.绩效工资

10．公平理论的提出者是

A.赫茨伯格

B.亚当斯

C.斯金纳

D.波特

11．下列被称作是最基本、最普遍的团队形式的是

A.项目团队

B.工作团队

C.管理团队

D.试验团队

12．纠正核心是调整与配置即将投入的资源，这反映的控制类型是

A.同步控制

B.反馈控制

C.预先控制

D.维持控制
13．依据成本习性不同而将其分解的预算方法是

A.滚动预算

B.程序性预算

C.零基预算

D.变动预算

14．产品销售量变化百分之一而引起利润变化的百分数指的是

A.经营杠杆率

B.财务比率

C.经营比率

D.标准偏差率

15．实施计划和措施属于PDCA循环中的

A.P

B.D

C.A

D.C

16．中外合作经营企业属于

A.合伙企业

B.合作制企业

C.有限责任公司

D.股份有限公司

17．“刺激一反应”策略又称作

A.诱导性策略

B.针对性策略

C.试探性策略

D.行为性策略

18．强调企业生产组织形式的灵活性属于现代生产管理特点中的[[微信公众号：ikaoti]
A.丰富化

B.柔性化[最新年份咨询qq593777558]
C.信息化

D.集成化

19．要求生产过程的各阶段、各工序都按后续阶段和工序的需要组织生产，指的是生产过程

的

A.连续性

B.均衡性

C.准时性

D.平行性

20．针对各子市场的共性，生产单一产品批量生产的营销策略属于

A.无差异营销策略

B.差异营销策略

C.集中市场营销策略

D.市场定位营销策略

二、判断选择题(本大题共l0小题。每小题l分，共10分)

判断下列每小题的正误，正确的将答题卡上该小题的“[A]”涂黑，错误的将“[B]”涂黑。

21．管理者是管理系统中最核心、最关键的因素。[最新年份咨询qq593777558]
22．迈克尔·波特首次提出了战略管理一词。

23．不确定型决策法是以决策者的经验、智慧和风格作为评选的标准。

24．职能制只适用于小规模企业。

25．对于任何组织来讲，非正式群体的存在是必然的。

26．演讲者声音的控制技巧主要包括措辞、语速、语调及音量。

27．利润是必须控制的战略要点。

28．看板管理是日本索尼公司创建的一种生产管理方式。
29．某公司生产经营的产品包括食品、电子元器件及日用品，这表明该企业的产品组合的宽

度较大。

30．控制是最重要的一项管理职能。[最新年份咨询qq593777558]
三、名词解释题(本大题共5小题，每小题4分，共20分)

31．技术技能

32．创意

33．工作丰富化

34．预算

35．促销

四、简答题(本大题共6小题，每小题6分。共36分)

36．简述人际关系理论的主要论点。

37．简述人员考核的程序。

38．简述非正式群体对群体的影响。

39．简述人员推销的过程。

40．简述企业生产管理的主要内容。

41．简述物质管理的目标及任务。

五、案例分析题(本大题共l小题，共l4分)

42．某公司计划生产一种新产品，该产品在市场上的需求量有四种可能：需求量较高、需求量一般、需求量较低、需求量很低。对每种情况出现的概率均无法预测。现有三种方案：A方案是自己动手，改造原设备；B方案是全部更新，购进新设备；C方案是购进关键设备，其余自己制造。该产品计划生产5年。据测算，各个方案在各种自然状态下5年内的预期损益见下表：


请用乐观法、悲观法和后悔值法进行决策。
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